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Harminckilenc milliárd
A francia pénzügyminiszter. Ribot, ki­

jelentette, hogy az entente összes hadikölt- 
sége július végéig, vagyis a háború első évé­
ben harminckilenc milliárd márkára fog 
ragui. Ebbe a rengeteg összegbe nincsenek 
beleszámiitva a magánosok veszteségei, ha­
jiéin vsak azok a terhek, amelyek az államra 
nehezednek.

Melyek azok az eredmények, amelyek 
az entente folyószámláján ezt a harmineki- 
iene milliárdos kiadási tételt ellensúlyoz­
ok ? A tér-kép, amely a tényeket mutatja, 
nein entente-pái-ti és nem vették meg né-

Az olaszok lesújtó veresége
a görzi csatában. 

fl görzi hidftícl egészen a tengerig húzódott a 
csata. - Mz ellenséget reá néi:ue rettenetes oesz- 
teséggel tökéletesen uisszauertilk. - Eredményes 
előnyoRiMlásEBuk Gslüclában és Lengyelország­

ban. - 12.000 orosz fogoly.
------- C8093--------

met ügynökök, hanem tisztán és becsülete­
sen hirdeti, hogy Belgium, fiz francia de- 
partcment, Lengyelország jórésze és a ke- 
.eti tengeri orosz tartományok a mi győzel­
mes katonáink lövés zárkai mögött vannak. 
Nagyszerű széntelepek, hatalmas ipari vál­
lalatok. a termőföld ékessége és java, sok­
sok milliárdos érték van a szövetségesek 
kezén.

Ezzel szemben a francia pénzügymi­
niszter konstatálja, hogy Németország és a 
monarkia sikerei az entontenak harmincki­
lenc milliárdjába keriiltek. Az az egyszerű 
szám az Ítélete az entente gazdálkodásának, 
erkölcsének és felelősségének. Egész hadse­
regek nyugszanak aföld alatt, tartományok 
égnek, szivek szakadnak és a megcsalt és I 
kiuzsorázott nép fenyegetőleg mozdul meg: 
miért kellett ez a háború és mi lesz a ká.r- 
jKitlús Edwárxl király politikájáiért, amely 
vérbe fullasztotta a polgári munkát, és szét­
verte az emberek vetését 1 Az angol alsóliaz 
épp úgy reszket a nyugtalanságtól, mint a 
francia kamara.

fogynak amilliárdok és fogy az enibe- 
.'fk millióinak bátorsága, erkölcse és hit* 
abban, hogy oka. és alapja van az ő küzdel­
müknek, hogy magukért áldoznak és nem 
azokért, akik hiúságuk és ambíciójuk hatá­
rait akarják kiterjeszteni. Az utolsó erőfe­
szítés, amely a,: entente részére még hátra 
van. nem az ellenségnek szól, amely törhe­
tetlen és rendületlen, hanem az arany, körív 
és vér mészárosait fogja a hazai préda mel­
lől elűzni.

Az olaszok az első nagyarányú csatában 
véres vereséget szenvedtek. Uörz elleti vo 
uultak lel óriási túlerővel, hogy ennek el­
foglalása után könnyű szerrel induljanak 
Trieszt leié. A pokoli támadás nem sikerült 
és Piacától egészen a tengerpartig a halót 
ta.k beláthatatlan tömege fedi a csatateret. 
Az olaszok derekasan verekedtek és nagy 
kitartást tanúsítottak az elkeseredett tárna 
dósban. Annál nagyobb azonban hőslelkii 
csapataink érdeme, melyek szavakban ki 
nem fejezhető bátorsággal vették fel, a har­
cot a nagy túlerővel szemln-n és döntő esi, 
pást mértek az ellenük törő ellenségre. Több 
mint százhatvanezer főnyi olasz sereg nvo­
nalit most ellenünk, nyolc olasz divízió, 
vagyis egyötöd része az olasz hadsereg béke 
létszámának. Ennek a hatalmas tömegnek 
több mint negyedrésze holtan fekszik állá­
saink előtt, vagy örökre harcképtelenné lett 
a véres csatában. A harmadik olasz ha<lse 
reg izekre szaggatva került ki a küzdelem­
ből és Cadorna újra jelentheti, hogy ked­
vezőtlenre fordult az időjárás az Isonzo 
mentén.

A reánk nézve győzelmes eredménnyel 
végződött kraszniki csata után az oroszok 
északi és északkeleti irányban folytatják 
visszavonulásukat. József Ferdinand főhet 
vég serege a sikerült áttörés után diadal­
masan folytatja előnyomulását, melynek 
harcai újabb 12.000 orosz foglyot eredmé­
nyeztek.

Legújabb táviratainkat itt adjuk:

Orosz harctér.
VEZÉRKARUNK JELENTÉSE.
BUDAPEST, jul. 7. (Hivatalos.) Az

oroszok, akiket József Ferdinand főherceg 
hadserege a kraszniki második csatában 
visszavetett, északi és északkeleti irányban

vonulnak vissza. A főherceg hadserege e si­
került áttörés után uj eredményes harcok 
között előrenyomul és tegnap elfoglalta 
(lielczew vidékét és a Yiszniczátől északra 
emelkedő magaslatokat. Ennek az előreha­
ladásnak nyomása alatt az ellenség a 
Wieprz mentén is Taniogorán túl visszahú­
zódott. Az ezen harcokban szerzett hndi- 
zsiikimtny negyvenegy tisztre, tizenegy- 
e z e r ö t s z ií z főnyi legénységre és tizen­
hét géppuskára emelkedett.

A Húg mentén és Keletgnliciáhon az ál­
talános helyzet változatlan. A Zlota-Lipn és 
Dn jester mentén nyugalom van.

Höfer altábornagy.
A HADI8AJTÖ8ZALLA8 JELENTÉSE.

Bl I )A.PES’l, jul. 7. A budisa jiószál- 
'ásml jelentik: A krasznik—zamosei nagy 
csata kimenetele a szövetségesek győzelme 
felé hajlik. Érászaiktól északra sikerült át­
törési hadműveleteink átterj<-dtek tegnap a 
bari-vonal közepére is, amely a Wieprz folyó 
mindkét oldalán Izbicáig haladt előre, A 
Diijesler mentén és Bukovinában csend 
volt.

NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.
BERLIN. jul. 7. A nagy főhadiszállás 

jelenti: K c leli h a d s z i n t é r : Ma ko­
rán neggel a Riale Blotowtöl délkeletre le- 
vö. nagyon megerősitett erdőt, a suvalki— 
kalvarjai úttól nyugatra rohammal elfoglal­
lak. miközben mintegy ötszáz, oroszt elfog­
tunk.

A legfőbb liadvezetőség.

BERLIN, jul. 7. A nagy főhadiszállás 
jeleni:: Délkeleti h a d a z i n t é r : A
helyzet a német csapatoknál változatlan.

A legfőbb liadveeetőaég.
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Olasz harctér.
VEZÉRK ARI NK .1ELENTÉSE.
BUDAPEST. jul. 7. (Hivatalos.) A

giirzx idéki harcok a legutóbbi napokban 
mi ml nagyobb terjedelmet öltöttek. Tegnap 
az olasz harmadik liadsereg általános hatal­
mas tüzérségi támogatással előrenyomult a 
gtiroi hídfőtől a tengerig terjislő lia re vona­
lunk ellen. Teljesen visszatereltek ás íme 
zalmas veszteségeket szenvedtek. Hála ki­
váló, liareedzetl csapatainknak, különösen 
vitéz, gyalogságunk minden dicséreten felül 
álló magatartásának, minden hadállás vál- 
tozatJauul birtokunkban maradt. Szilárdul 
és hit en állanak őrt hőseink a monarkia dél­
nyugati határán szemben az ellenség füzé­
vel. Biztos számukra hazájuk minden né­
pének és az északi, győzelemről győzelemre 
haladó seregeinknek hálája.

Az Isonzo középső részén, a Ivrn terü­
letén és a többi urevonaloii tegnap jelentős 
esemény nem történt.

Hörer altálioniagy.
CADORNA HAZUGSÁGAI.

BUDAPEST, jul. 7. A Magyar Távirati 
Iroda közli az olasz vezérkar következő je­
lezi lései: A malborgheti és prv-diii erödinii- 
vek ágyúzását igen hatásosan folytatjuk. A 
Karszt-feiisikon offenziváuk sikerrel haladt 
előre és 4UÖ foglyot ejtettünk. Léghajóink 
sikerrel bombázták a dornberg—prvaei vas 
nt! csomójiontot. A pályaudvar és egy vas­
úti elágazás megsérült.

A Magyar Távirati Iroda a következő 
megjegyzést fűzi a jelentéshez: Az olaszok 
tényleg megkísérelték, hogy Dortibergnél 
egy vakvágányt megrongáljanak.
LfáHANGOLTSÁG OLASZORSZÁGBAN

Id (rANO. juh 7. Olaszországban egvre 
nagyold* lehangoltságot kelt az olasz had 
műveletek sikertelensége, valamint a haza 
szállított sebesültek óriási tömege. Vadbrna 
jelentéseiből mindjoMian kidomborodik, 
hogy Olaszország a nagy hangon bejelenteti 
offenziva helyett mindinkább védekezésid 
szonii az ellenfél támadásaival szemben. 
Hozzájárul a kvdívezéítlen hangulathoz, bog\ 
az országban nincs hús, gabona és tengert, 
a szén i- fogytán van és nyomasztó pénz­
hiány uralkodik.

01 ASZ ELKESEREDÉS MONTENEG­
RÓVAL SZEMBEN.

EUGAXO. jul. 7. A Szkutari birtokba 
vételéről kiszivárgott részletek óriási elke­
seredést keltenek Olaszországban Monte­
negró ellen. Különösen nagy a felháboro­
dás azért, mert a skutarii osztrák-magyar 
postának montenegrói postahivatallá való 
átalakítása, valamint az osztrák és inagyat 
konzulátus személyzetének és a minarkia 
alatt \ a lói mik elutazása lx‘kés<‘ii vs minden 
hál*orgatjis nélkül ment. végbe. Fokozza az 
elkeseredést az a viselkedés, melyet Gö 
rögország Délal bán iában tanúsít. A hivata­
los Giornale d Italia óva inti Görögországot 
az ilyen eljárástól.

Francia-belga harctér.
NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.

BERLIN, jul. 7. A nagy főhadiszállás
jelenti: Éjszaka visszautasítottunk Ia-s 
Eparges mellett két francia támadást. A 
B<ds de Pretreben elért sikerünk zsáknui- 
nya egy tábori ágyúval és három géppus­
kával szaporodott, azonkívül egy utászpark

nagy mennyiségű anyaggal került kezünkre. 
Repülőink az Kpinaltól keletre levő cor- 
rieuxi repülőteret és a VogezeklHMi Kniet- 
töl keletre Breitfirsten levő francia tábort 
megtámadták.

A legfőbb hadvezetőség.

TbrBbország háborúja.
A TOROK FŐHADISZÁLLÁS JELEN­

TÉSE.
KONSTANTINÁPOLY, jul. 7. A fő­

hadiszállás közli: A kaukázusi fronton 
jobb szárnyunk által visszavert ellenséges 
lovasságot üldözzük. A Dardanella-fronton 
Julius 4-én délután félkettőkor egy német 
tengeralattjáró hajó Sedil-Bahr előtt egy 
nagy kétkéményes szállitóhajót elsiilyesz­
lett. A hajó húrom pere alatt elmerült. Az 
északi csoportnál az ellenség Julius harma­
dikétól negyedikére virradó éjjelen élénk 
puska tüzelés után jobbszárnyiink ellen erős 
felderítő osztagokat akart előrevinni, ezeket 
azonban visszavertük. A déli csoportnál tü­
zérségünk Julius negyedikén levegőbe röpí­
tett egy lőszerraktárt, továbbá tüzet oko­
zott. valamint robbanást néhány' ellenséges 
ütegnél és a tűz oltására siető ellenséges 
katonákat megtizedelte. Az Iraki-fronton, 
líasszorath vidékén, az Eufratesen szállított 
ellenség több mint hatvan halottat hagyott 
hátra, köztük egy őrnagyot és két altisztet. 
Az ellenség fiz sebesültekkel teljesen meg­
rakott hajót vitt magával. Menekülése köz­
ben számos fegyvert és nagymennyiségű lő­
szert zsákmányoltunk. Ilyen módon az an­
gol akciót ezen a vidéken visszavonulássá 
változtattuk, amely az angol ágyunaszádok 
védelme alatt a folyó mentén ment végbe. 
A többi arcvonalon nem történt jelentős ese­
mény.

A DARDANELLAI HADMŰVELETEK 
KUDARCA.

KONSTANTINÁPOLY, jul. 7. Egy 
1 muci a fogoly' tiszt vallomásában a követ­
kezőket mondotta: Az események megrendí­
tettek bizalmunkat a dardanellai hadműve­
letek sikerében. Meggyőződéseim szerint az 
nut an (-hatalmuk nem képesek újabb erősí­
téseket hozni a Dardanellákhoz.

AZ ÖSSZES SZÁMÍTÁSOK HAMIS­
NAK BIZONYULTAK.

ROTTERDAM, jul. 7. A Matin jelenti 
az olasz Fontról: Tagadhatatlan, hogy az 
olasz hadműveletek négy hét óta az ellen­
ség makacs ellenállása következtében telje­
sen elakadtak. Az ellenség napról-napra 
erősebb és elkeseredettebb ellenállást fejt 
ki. Nagyon korai volna tehát még Francia- 
országban örömujjongásba kitörni, mert ősz 
szes számításaink, igv az olasz bábomra vo­
natkozók is, hamisnak bizonyultak.

AZ ARMENIAN ELPUSZTÍTÁSA 
JOGOS VOLT.

LONDON, jul. 7. A Morningpost Was 
hingtoinból jelenti: Az Armenian-ügv elin­
tézési nyert. Kimondották, hogy miután a 
hajó menekülést kísérelt meg, elpusztítása 
jogos volt.

elveszett

feltűnően kis, hanta szin-ii törpe rattler 
(Zwergrattler) fehér folttal a hátán. A he­
vülete- megtaláló kéretik, hogy i, kis ku 
tyat lloediger róvkapitányuál (tengerészeti
hatóság) bősége- jutalom ellenében leadni

szíveskedjék.

HÍREK.
A BIZTOS UNTAUGLICH.

X egv ven kettőtől ötvenéves, de nem 
családapák, a gondoktól inegŐszültek ' 
tiszteletreméltók közül. <) az, aki a hál,’* 
óta amellett tüzelt, hogy mindenkinek el kel! 
menni, ő az a réin,hi Gerjesztő, aki a tél- 
már Zsolnán tudta az oroszokat, ö dugja'éj 
az aprópénzt és ő szerinte fogy ki egv h<V 
nap múlva a ma nh a állomány. " Most. hiro 
rákerül a sor, most egyszerre nem ízlik neki 
a dolog: pedig senkije sines, festett ha in 
agglegény, áldás volna, ha besoroznák, de ó 
már most kizártnak tartja, hogy szolgálni- 
fog kelletne. Abból a fajtából való, amelvik 
előkeresi valami kis baját, abba kapaszko­
dik ás addig beszól róla, míg maga is elhiszi 
hogy hatalmas ok az, ami örökre mentésit) 
minden katonai szolgálat alól.

— Hnl fog szolgálni f — kérdik tőle.
() fölényesen mosolyog.
— Sehol. Én nem fogók szolgálni.
— Ib' hiszen makk egészséges Bivfos 

alkalmas lesz.
Oh nem. Egészen biztos nem.
Hát mi a baja 1

— A láb ?
— Törés f
— Nem.
— Görcs 1
— Nem. Lúdtalp.
— Oh, az nem ok. Most lúdtalppal is 

szolgainak.
7 De nem olyannal, mint az envérn. Az 

én lábam egész sima, mint a tenyerem (mu­
tatja)- Alig lehet rálépni, öt pere séta és 
vége. Kék lesz, zöld lesz. Ilyen lábbal nem 
lehet gyalogolni. Az orvos is mondta.

— Milyen orvos ?
— A házi orvos. „Maga nem fog szol­

gálni, az ki van zárva. Ilyen lábbal fel fog- 
jak menteni“.

— Pedig, majd meglátja, be fogják 
venni. Rázza a fejét,

— Engem nem. Ezek nem olvan lábak, 
amikkel szolgálni hitet. Akarja látni a fa­
liamat I

— Nem.
—,Mert a.z nagyon érdekes. Nekem 

csak négy ujjam vau egy lábon. Nyolc ket­
tőn. A kis uj egész el esen evés zedett, felnőtt, 
belenőtt a többibe. Mint az inda. fogja körül 
a gyűrűsujjat — nem tudom, lehet ezt a ki­
lej ezés^ használni a lábnál is, de ön ért en­
gem. Négy ujjal nem lesz az ember katona.

- Ha más baj nines, egy ujj még nem 
számit.

— Dehogy nem ! Maga csak ijeszt en­
gem. Maga irigy 1 i tőlem a lábaimat. Pedig 
ne irigyelje, mert fájnak is. Ha járok, fáj 
a lábam, ha nem járok, akikor is fáj. Ha eső 
.jön, a jobb lábam érzi, ha hó jön. a bal. Néz­
ze milyen cipőket hordok én. Csak azt nem 
tudom, a cipőktől lett ilyen a lábaim, vagya 
lábamtól lett ilyen a cipőim f Pincér-láb az, 
propeller, anatómiai csoda; a lábam negy­
venkét tes, a cipőm negyvenhetes.

— Hát mivel vau kitöltve ?
— Apró és nagy tyúkszemekkel. Tirol­

ban nincsenek nagyobb csúcsok, mint az én 
lábamon. Azaz, mit beszélek, másnak a lá­
bán vannak tyúkszemei, nálam ez felfordit- 
va: a tyúkszemeimen van a lábául Ez ké-’ 
retii, unikum. Dehogy fogok én szolgálni !
, — Már pedig most nem olyan világot
elünk, hogy pár tyúkszem miatt kidőljük 
az embert.

Erre megijed. Egy percre elveszti bi­
zalmát a lábában, pedig az volt a minden*- 
És bizonytalanul jegyzi meg :

— De én mellbeteg is vagyok. Majd 
meglátja. Nem fog keileni szolgálnom.

--O--
— A képviselőtestületi választások, A

városi képviselőtestiüllet.i választásokat * 
hó 2;>-vre tűzték ki. A választást elrendelő 
hirdetményt Wickenburg István gróf kor­
mányzó ma tette át a városi tan ácshoz és 
az állandó választmányhoz. Értesülésünk 
szerint azok a választópolgárok, akik nvn* 
tartalékos katonáik, vagy nép föl keltik hód"
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bavonultak. amemiyiben katonai szolgála 
ink ezt mvgeng<*di, szintén részt vehetnek a 
szavazóidban.

— látogatás a kormányzónál. István«. 
v!<-s Miklós vezérőrnagy. íiimn-i állomás 
parancsnok ina délelőtt hosszabb látogatást 
tett Wivkvnburg István gróf kormányzónál.

— A tengerinél léki postnforgalom. A
fiúmvi posta- es távirda főnökség közli: A 
tengermellvknck Hűje. ('herso, Inissingra ti­
de, Lussinpieeolo, Momiano, Montona, Ne 
vesine, Ossero, Parenzo, Por tőle Yerteneglio 
és \ ra na helyeire ismét kiihllietők magán- 
postacsomagok, amelyek súlya azonban az 
,"> kg ni. érték ny i Iván i t ása j »eilig a 10(1 koro- 
mit meg nem haladhatja. A csomagok és 

! .szállítólevelek Írásbeli közleményt nem tar- 
I tahnazliíitmik. A Parenzobaszóló marancso- 

magok csak orvosságot «•> orvosi műszere­
ket, valamint élesztői tartalmazhatnak.

— A dohánygyár u.j főorvosa. Tudva­
levő, hogy a helybeli m. kir. állami dohánv 
gyár pályázatot hirdetett az elhunyt (Ív. 
Holtzaöeek Mark I(»orvos állásának betölté­
sére. Az állásra 1 várom helyiveli orvos pá­
lyázott. A kijelölés oly módon történik, 
hogy a dohánygyári miinka-nők egyenként 
szavaznak arra az orvosra, akit a pályázók 
közül kívánnak, a dohánygyár igazgatósá­
ga pedig ugyananyyi szavazatot képvisel, 
mint aiiHMiynylt a leadott munkásuői sza 
vázátok összessége kit esz. A végered­
ményt. azután felterjesztik a pénzügyminisz 
lenhez. A múlt hóban megejtett választásra 
nez,ve most érkezett le a pénziigyminisztei 
döntése, amely szerint dr. Keszthelyi Péter 
helybeli orvos lett a dohánygyár főorvosa. 
A főorvosnak tudvalevőleg négy gyári or­
vos van alárendelve, akik közül egy Fiúmé­
ban. egy Busákon, egy Drága és egy Csavle 
községben látja, el a dohánygyári muukrá­
nok orvosi kezelését.

— HÜKiigazitás. Hajnink tegnapi szá­
mában a Vörös Kereszt Egylet kimutatá­
sában azt közöltük, hogy Huskinger Oszkár 
20 K-t adományozott a Vörös Kereszt ja­
vára, ugyanannyit az árva- és özvegy alap­
ra és 10 K-t a rokkant alapra. A kimutatás­
ba névhiba csúszott be, amennyiben a ne 
messzivii adakozót nem Huskinger Oszkár­
nak. hanem Fussgünger Oszkárnak hivják.

— Napszurás. Tegnap egy szemieuton 
levő eántridal csendőr a vasfűn felé vezető 
utón egy asszonyra, akadt, aki az utca jx>- 
rábn fetrengétt. Az asszony a. csendőr kér­
déseire egy szót sem tudott felelni s miután 
nyilvánvaló volt, tiogy valami baja van, a 
csendőr kocsit hozatott és a fiumei kórház­
ba szállíttatta. Itt az orvosok megállapítot­
ták, hogy muj»szúrás érte és állajjota igen 
súlyos. A neve Saviéit Mária, harminchét 
éves, Castuán lakik és elárusitani jár Fiú­
méba.

— Adomány. Franki József helybeli 
géplakatosmester, aki jó szivétől ismételten 
tett tanúságot, ma ujabh Hl koronát jutta­
tott A Tengerpart szerkeszöségéhez a háho 
ruhán elesett katonák özvegyei és árvái ré-

— Ingyen vacsora. Du movies Mária 2ti 
éves dalmáeiai születésű leány, tóid, nyelvei, 
beszél és jobb társaságokban i> ínegáíliiná a 
helyét. Mindezen tulajdon>ágai Wleuére 
gyakran olyant cselekszik, amibe a rendőr 
ségnek is bele kell avatkoznia, természet,, 
sen a nevezett hölgy hátrányára. Legutóbb 
a kövtkező cselekedettel gazdagította ese 
méiiydus élet étik epizódjait. Elegáns ruhá- 
han leült eg) vendéglő asztalához és va.-s,. 
iát rendelt. Tizenegy korona ára enni é> 
innivalót rakatott az asztalain é> miiül meg 
ette. Amikor készén volt, odniiivatta a ven 
déglőst és panaszos hangon a következükéit 
adta neki elő: Megmérgeztem magam, r<»/.- 
szul vagyok, vitessen a kórházba 1 A ven­
déglős sietett egy liérkoesiért, beültette i, 
sáj»a«lt arcú nőt és a kocsi megindult a kór 
ház felé. Hanem útközben egy k:- csoda tör­
tént. A kocsiban Dumovics Mária kijelen­
tette az (»t kísérő [»itieernok, hoc«- ■; méreg 
úgy látszik, nem volt jó méreg, mert ő> már 
nem érzi magát rosszul és a saját lábán i< 
hazamehet. A pincért egy kissé meglepte 
u gyári a dolog, de azért nem volt kifogása 
az ellen, hogy a nő eltávozzék. A vendéglős 
csak a pincér visszatérte után tudta meg. 
hogy a derék leányzó 11 koronával maradt 
adós. A rendőrség kéflreker;tette Dumovics 
Máriát, miután azonban a vendéglős meg 
bocsátott neki. szabadlábra helyezték.

— Az alkohol. H. József öl éve> Írnok 
tegnap éjjel ittas állapotban belekötött egv 
rendőrbe > amikor ez he akarta kisérni, el­
keseredett ellenállást fejtett ki. Végül még 
is sikerült őt bevinni a rendőrségre, ahol 
tegnap rendűnbirósági utón két uapi fog 
ságra átvált ózta tiható 2h korona jxMizhir- 
ságra Ítélték.

Legújabb.
A KRASZNIKI CSATA.

B*l DA PEST, juh 7. Az Est a sajtóba 
diszáJlásról jelenti: A Kraszuiktól északra 
folyó csata erős orosz tartalékok harcba ve­
tésével aj tápot nyert. Az oroszok több he­
lyen ellentámadásokat intéztek ellenünk, 
melyeket azonban csapataink mindenütt 
visszautasítottak. Az arcvonal egyéb részein 
jelentős esemény nem történt. Az Isonzo- 
fronton újra heves ágyúzás folyik. Trebin- 
jétöl keletre igen eredményes liarcot vív­
tunk a monteuegróiakkal, kik egy elfoglalt 
állást csapatainktól vissza akarták ragadni.

RENNENKAMPFOT KIVÉGEZTÉK.
BVKAREST, juh 7. Az Universal je­

lenti: Rennenkampfot a mazuri vereség 
után kivégezték. A dolgot eddig titokban 
tartották.

ANGLIA ÍGÉR - DE NEM AD 1

(ZEHN IN ÉS HR ATI AN V.
BERLIN, jul. 7. A Kreuzzeitung Bu 

k:irestbü jelenti: Vzernín Ottokár grót 
pénteken hosszasan tárgyalt Unitiamnál.

AZ ELS( LVESZTETT SZALLITÓHA.ID
BERLIN, jul. 7. A L»kalauzéig,t je 

lenti: A Dardanelláknál német tengeralatt 
járó által elsiilyesztett esnpntszatiito hajót, 
két háromezer katona volt. A hajó három 
jiere alatt siilyclt el.

MORGAN MERÉNYLŐJÉNEK ÖN­
GYILKOSSÁGI KÍSÉRLETE.

LONDON, jul. 7. A Reuter-ügynökség 
jelenti: Morgan merénylője fel akarta vág 
ni ütőerét, de ebben megakadnivozták.

K jilnmis ; „ A Tengerpart” l.ipklatlo-
vállnlsl (.Murai .leiiő.)

N» n:mi(i»l( : Znwto» Irh Elemér „Piti ina in"- 
nvoimtáji,lián.

JADRAN tengerifürdö
Autóbusz minden 10 perc- 
tr ben a susáki hídfőtől! ::

Vendéglő árnyas terruszon.
Legkellemesebb kirándulóhely ! !

HOTEL HUNGHRIH
F 1 U M E, DEÁK -FASOR 14 sz.
(a jiályaudvar közelében). Telefon ti—15.

Olcsó napi és hónapos szobák, kitűnő 
magyar és német konyha, magyar borok, 
Kőbányai sor.
Előfizetések és teljes ellátás mérsékelt áron!

Puschnik Ferenc tuiajd. 
Tekepálya bérbe adandó!

Catti György utóda
cs és kir. udvari szállító

« GYÓGYSZERTÁRA *»
a városi torony mellett

Ajánlja magát minden orvosi rendelés a- 
zonnali és exakt elkészítésére. Kapható min­
den gyógyszerészeti k it P»n leges ség, gyógy szap­
panok, az ósszes ásványvizek, toalettéikket 
szépitős/erek sth. sth.

Takarékos hölgyek
20 százalékkal olcsóbban vehetnek nálam

eredeti modell női kalapokat 
és finom szabna formákat 
már 10 koronától kezdve.

Elvállalok régi hói kalapokat átformálásra
szőre.

— Elfogott zsebtolvajnő. A rendőrség 
tegnap letartóztatta Yalich Linda 24 éves 
leányt, aki hírhedt kalandor nő és zsebtol­
vajlásért már igen sokszor volt büntetve. A 
zsebtől vaj nőt Luehetieh kosrendőr ismer­
te fel az utcán. A ti ti: ’.őr felszólította,
hogy kövesse a rend«. re. amit Yalich 
Linda szó nélkül meg.vu, holott máskor 
parázs jelenetet rendez és a rendőröknek 
ugyancsak kemény dolguk van vele.

— Munkássors. / mentők tegnap l>e- 
szállították a kórházba KordnriWi József öl 
éves munkást, aki munka köz.ben könny,*bb 
természetű sérülést szett veiét t a fejen. Se­
bének bekötöz/be után lakására vittek.

BUDAPEST, jul. 7. A snj főhadiszállás 
ról jelentik: Olaszországban a lehangoltsá.g 
rendkívüli. Beszélik, hogy Anglia a meg 
Ígért, három milliárdot nem szállította, azt 

: ál litván, hogy a, pénzsz-álli tóhajót a németek 
elsüllyesztették.

ROMANIA NEM LÉP KI SEMLEGES­
SÉGÉBŐL.

BUKAREST, jul. 7. Bratianu minisz­
terelnök kijelentette, hogy a diplomáciai 
tárgyalások és a harctéri jelenségek nem 
engednek arra következtetni, mintha Tb* 

j mánia kilépne semlegességeiből.

WEISS FANNY, FIUME
Corse 10., 1. cm. (Tel. 5&1.)

St. Radegund áraz mellett
fürdőhely él vlegyAgylntézet;

pompás hegyi fék vés 750 in. magasságbau. fe- 
nyöcrdők, enyhe klíma, rádiumtartalmu forrás­
víz. Tudományos vizgyógymód, massage, elek- 
tróterápia, nap-, lég-, és gyógyfürdők, fekvő, 
erősítő, hízó és so vány i to kúrák, diáét, konyha. 
Idény tipr. okt., mérsékelt árak! Prcxn»ektu»t 

dijtalauul küld az igazgatóság. ::
I)r. ítészéit cs Imre, a gyógyintézet vezető orvosa
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Biztosítás légből dobott bombák
(aeroplánok, hldroplánok, kormányozható léghajók s?b. slh.)

által okozott károk ellen:
Az Osztrák Betörés elleni Biztosító Társaság és a Müncheni Viszontbiztosító Társaság (köriilb. 

4(K) millió kor. biztosítéki alappal), biztosit házakat, üzleteket, lakásokat stb. stb. mindennemű 
légből (aeroplánokról, hydroplánokról, léghajókról stb. sin.) dobott bombák ál'al okozott károk, 
mint tűz, rombolás, bedölés és hasonló pusztítások ellen.

Az eddigieknél sokkal előnyösebb dijak és kedvezőbb feltételek!
Feluilágoslf sokkal szolgál a íYlagy. Leszámítoló és PÉnzoáltó Basik VältpizSete Fiamé
z-=—: (Riva Marco Polo 10. szám.)

C9tancK9C9nncan6iEac36iaaa

A legajánlalosabb fiumei szálló:

„Deák“ szálló
a Deák-korzón 2 percnyi­

re vasúti állomástól.

lő k és .óm s keit

or "k *;-y kvhrmv oolgárj cnr

Tulajdonos
Kdei er-Burger (iyula.

U. *<|0 ,!.!«£, *vfc'«6 88888888888

BUDAI
SZÁLLODA ÉS KÁVÉHÁZ

FIUME, DEÁK-KORZO.
50 szolia

Kitűnő kávéházi italok és ételek. Bel- és kül­
földi lapok.

ESTÉNKÉNT 
Keleti Anmiska közkedvelt búd pesti női 

zenekara hangversenyez.

Tulajdonos BUDAI KAROLY

MŰSZAKI HIVATALNOK
Ux'h mi kai vállalatnál vagy kereskedelmi iro- 
dábau állást keres. Óim a kiadóban.

SZOBÁK KIADÓK.
Két szépen berendezett szoba külön bejá­
rattal, jutányosán kiadó. Cím: Via Carduoci 

12 sz., 11. em. balra. Telei. 11—89.

BOKA VIA
elsőrangú szálloda és étterem 

FIUME, Via Keim. de Amiéig 4. sz.
(a város központjában).

Modern szobák vili. vitással. Hőnapos szobák

Kitűnő magyar konyha. Előfizetések, valamint tfl- 
jes ellátás megegyezés szerint. r

Szives pártfogást kér Paradeiser F. J. tulajd.

Tengeri fürdővel
és kerthasziiálattal kapcsolatos 4 szoba 
konyha, cseléd- és fürdőszoba, éléskamra,' 
Pince és padlásból álló II. emeleti, erkélye«’

lakás
beesnie legszebb pontján július 1-ére kiadó.

Cim a kiadóhivatalban.

A Fiumei Kereskedelmi Bank Részvénytársaság
Adria Palota

takarékbetétek után

kamatot tizet
A moratorium tartama alatt elhelye­
zett takarékbetétek nem esnek a mo- 

ratorium korlátozásai alá.

Blazelv ív, es Társa
autogarage és jaullő műhely

Via Ciotla 5-7 - FIUME - Telet 858 és 16-75
Automobilok motociklik, kerékpárok és minder 

hazzávaló kellék eladása.

Tudja Ön már, 
: hogy mi az :

Az ALGA egy kizárólag növényi nedvekből készülő gyógyszer mely hiz- 
iXafSi haJnálíatÓ CSrzfájda,mak- fejfájás, fogfájás, kellemetlen 
r| betelséir 4« xi8,/6 „S mell‘Uirutok» gyomorgyengeség, hányás, tenge- 
levLőL t8 T *JuIás/ le" vala,,li"t használható a rossz levegőjű betegszobák 
levegőjenek tisztántartására és bármely szoba levegőjének illatosi.ására

Kapható kizárólag! ßlldäk D 

VIALE DEÁK — FIUME

gyógyszertárában

VIALE DEÁK


